

# ТРУБНИК

26 октября 2012 года № 42 [8090]

ПЯТНИЦА

## НОВОСТИ

### МОЛОДЁЖЬ ОБЖИВАЕТСЯ

Получили сертификаты на приобретение жилья  
45 молодых семей.

Счастливчиками стали те, кто встал в очередь ещё в 2007 году. Напомним, что безвозмездно получить деньги на приобретение можно по специальной программе, в которой участвуют федеральный, областной и местный бюджеты. Сумма выплат для всех разная: рассчитывается она исходя из количества членов семьи, в среднем составляет 700 тысяч рублей. Уже запланировано, что в 2013 году деньги получат не меньше 50 молодых семей.

### ДОЛГИ ПО НАЛОГАМ

Финансовое благополучие города под угрозой.

Налоговые органы упростили схему начисления налогов и значительно облегчили жизнь налогоплательщикам, однако это не привело к желаемому результату. Последний срок уплаты налогов за 2011 год истекает 1 ноября - пока же первоуральцы заплатили около 50 процентов от общего объёма начислений.

Граждане игнорируют оплату имущественного и земельного налога, за счёт которых формируется доходная часть городского бюджета. Автомобилисты не спешат вносить транспортный налог. Но существует закон, предусматривающий карательные санкции для тех, кто не уплатит положенное в установленный срок.

### ЖИЛЬЁ ЦЕЛЕВОГО НАЗНАЧЕНИЯ

В Первуральске до конца года будет выделено 26 квартир для ветеранов боевых действий.

За девять месяцев по результатам проведенных аукционов заключены государственные контракты на строительство за счёт средств федерального и областного бюджетов. Они выделены на обеспечение жильём льготников, в том числе - инвалидов по общему заболеванию и семей, имеющих детей-инвалидов.

А всего в Свердловской области будет построено 227 квартир целевого назначения и начато строительство более 100 жилых помещений.

### ТАМОЖНЯ ДАЁТ... ЮБИЛЕЙ

Таможенному посту Первуральска - 20 лет.

Зародилась эта служба по инициативе градообразующих предприятий города - таможенное оформление проходили в Екатеринбурге. В связи со значительным увеличением деклараций возникла потребность в создании своего поста. Территория его деятельности - весь Западный управленческий округ. Основные участники - крупные предприятия, ведущие активную внешнеэкономическую деятельность. Её определяет выпускаемая продукция, ориентированная на экспорт, который составляет 80 процентов от общего количества оформленных товаров. В основном они производятся в чёрной металлургии.

### ДОРОЖНЫЕ НАРУШИТЕЛИ

Профилактическое мероприятие «Скорость. Встречная полоса» показало, что многие водители продолжают рисковать жизнями.

Сотрудники ГИБДД в Первуральске выявили 274 нарушителя, которые превысили скоростной режим, 9 управляемыми транспортами в состоянии алкогольного опьянения и столько же допустили выезд на встречную полосу.

К сожалению, рекомендации быть более дисциплинированными при управлении транспортными средствами пока остаются без внимания.



Алфир Сагдутдинов

## ВСЯ ЖИЗНЬ «НА КОЛЁСАХ»

Мы не представляем жизнь без автомобиля. Правда, не задумываемся, насколько нелегок труд водителей, которые доставляют грузы, обеспечивают бесперебойную работу предприятий.

**К**омпания «Грант-Моторс» пятый год оказывает транспортные услуги Новотрубному заводу и его дочерним предприятиям: доставляет людей, технологические грузы, материалы, инструменты. География поездок весьма обширна – вплоть до ближнего зарубежья. В составе компании – колонны, осуществляющие грузовые и пассажирские перевозки, участки легковых автомобилей и спецтехники. В месяц средний объём перевозок составляет примерно 15 тысяч часов.

Коллектив обновляется, однако, остается костяк специалистов. В него входит и Алфир Сагдутдинов, который более 30 лет трудится в транспортной службе Новотрубного.

Алфир родился в своём доме на Магнитке. Рано почувствовал пристрастие к технике - его внимание привлекало всё, что движется. Но поскольку транспортного средства не было, а покататься хотелось, то решил его собрать. Вместе с соседскими мальчишками на свалках разыскивали старые велосипеды, мопеды или их части. Из этого, по сути, мусора создавали нечто, способное передвигаться.

В 15 лет парень уже чётко знал, кем хочет стать. Осмысленно поступил в профтехучилище № 69, с интересом начал учиться на слесаря по ремонту автомобилей. Педагоги высоко оценили толкового, старательного юношу и старосту группы, присвоив наиболее высокий 4 разряд.

Автогараж «Уралспецстрой» - под-

разделение треста УТТС – оказался первым местом работы. Параллельно Сагдутдинов окончил курсы водителей категории «С» (грузовые автомобили) в школе ДОСААФ. А затем, благодаря постоянному стремлению к самосовершенствованию, получил спортивный разряд по автомногоборью, «корочки» различных категорий по управлению всеми видами транспорта, 1 класс водителя.

В 1980 году Алфир поступил на Новотрубный в автотранспортный цех. Затем была армия. Кстати, полученная профессия помогала нести службу в Тур-

ским отношением к автомобилю - содержит его в отличном состоянии. Он словно чувствует своего металлического коня. Считает, если внимательно следить за техническим состоянием машины, то она никогда не подведёт. Признаёт, что за последние годы произошла настоящая революция в автомобилестроении. Например, двигатели стали инжекторными вместо карбюраторных. Появились бортовые компьютеры, гидроусилители руля. Все это облегчает труд водителя, позволяет работать с комфортом, на приличной скорости. Но эти возможности порой некоторым автолюбителям «сносят голову». Нарушают правила дорожного движения порой и профессионалы. Сам же он из рулем всегда собран. Прежде, чем совершить манёвр, думает, заранее предвидит возможные опасные ситуации и не

допускает их.

«На колёсах» Алфир с утра до вечера. После работы пересаживается на свои «Волгу» или «Жигули», ездит на дачу, рыбалку, в лес. В автомобиль выросли дети, которым передалась папина любовь к технике. Уже в 18 лет дочь и сын получили права и сели за руль своих «иномарок». Теперь уже вся семья без авто не мыслит жизни.

Чествование лучших работников накануне профессионального праздника стало традицией «Грант-Моторс». Нынче им также вручат почётные грамоты, денежные премии и подарки.

Ольга МАЕВСКАЯ  
Фото автора

День автомобилиста – профессиональный праздник работников безрельсового транспорта, который отмечается с 1996 года в последнее воскресенье октября.

кистанском военном округе, где был водителем вездехода. Обычно его транспортное средство замыкало колонну. И если что-то случалось с техникой у со-служивцев, то помогал устранять неполадки.

Вернувшись на завод, пересел на легковую машину - развозил продукты по цеховым столовым. А после повышения квалификации ему доверили управление микроавтобусом для иностранных специалистов, помогавших внедрять новые производства в цехах № 4 и 15.

Последние 13 лет, как наиболее опытный, ответственный специалист, Алфир обслуживает руководителей предприятия. Наш герой отличается пунктуальностью, собранностью, трогатель-

## С ДУМОЙ О ГОРОДЕ

## НЕЗАКОННОЕ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Постановление о запрете на общение служащих муниципальных учреждений с журналистами глава Юрий Переверзев подписал в январе 2012 года. Механизм общения со СМИ мэрии привел к мертвотворческой схеме: письменный запрос - письменный ответ. Живая связь «горожан - редакция - власть» исчезла. Таким образом, Переверзеву удалось создать для себя обстановку счастливой тишины. Но не всем она пришлась по душе.

Летом руководители ведущих городских СМИ обратились к мэру с требованием ликвидировать информационную блокаду. В ответ - тишина. Тем не менее, прокуратура обратилась в суд и потребовала отменить незаконное постановление. Суд встал на защиту журналистов.

Он обязал служащих муниципальных учреждений предоставлять информацию прессе без предварительных согласований и письменных запросов. Постановление мэра признано противоречащим закону.

## ОЦЕНКУ ДАСТ ПРОКУРАТУРА

Кадры из фильма «Живые мертвецы», который снял телеканал «Первоуральск ТВ», сейчас обсуждают вся Россия. Журналисты показали, как работники Первуральского муниципального предприятия «Ритуал» наживаются на горе других, незаконно продавая землю под могилы...

В минувший вторник после восьмидневного молчания Юрий Переверзев провел пресс-конференцию, на которой, в том числе, была затронута и эта тема.

Чиновники и правоохранительные органы начали проверку по фактам продажи мест захоронения на закрытом кладбище. А вот, глава города уверяет - погост давно открыт. Правда, неясно, почему постановление главы об открытии кладбища от 22 августа было опубликовано лишь в октябре. Мэр этот вопрос не стал комментировать, сославшись на пропажу. Не прозвучала информация и том, с чьего согласия в «Ритуале», подчинённом муниципалитету, хозяинчидают теневые екатеринбургские консультанты.

Проверка правоохранительными органами ведётся и в Театре драмы и комедии. Уже точно известно, что в учреждении средства расходовались не по назначению.

На пресс-конференции шла речь и об отогнительном сезоне. Несмотря на то, что во многих домах отопления ещё нет, глава оценил работу администрации «отлично». И это притом, что в город даже были вынуждены приехать работники областной прокуратуры, которые должны дать своё заключение по поводу бездействия властей в отношении двойных квотаций и хаоса, который царит на первоуральском коммунальном рынке.

## ПЕРВЫЙ БЛИН - КОМОМ!

Представители части оппозиционных партий вчера доказали, что к конструктивной работе не созрели и совместно решать вопросы не готовы. Первое заседание думы 11 депутатов сорвали.

Одним же из первых вопросов, который предложили депутатам одобрить - проект декларации о деятельности Первоуральской городской Думы. В предыдущие созывы такого не было. Аудитория с текстом согласилась.

Затем депутаты приступили к главному вопросу - выбору председателя думы. Определили две кандидатуры - Николая Козлова и Константина Дрыгина. Большинство втайном режиме проголосовало за Н. Козлова.

Далее по повестке стоял вопрос о выборе заместителей председателя - то есть, тех кто будет работать на постоянной основе. Согласно уставу, кандидату должно быть не более двух. Фракция «ЕР» выдвинула своих - Марата Сафиуллина и Александра Цедилкина. Итог возмущился «яблочник» Владимир Плюснин, посчитав кандидатуру Сафиуллина недостойной. По какому критерию эколог-депутат определил достойность или недостойность другого депутата, он пояснять не стал.

Впрочем, обсуждать этот вопрос, скорее всего, и не планировали. Кандидату от «Яблока» предлагать не стали. Важнее было сорвать первое заседание думы, тут же нарушив пункты из декларации, за которую голосовали вначале. В итоге, 11 депутатов не пожелали работать по заявленной повестке.

По словам М. Сафиуллина, о том, что сценарий спланированный, он узнал накануне. Возможно, на нём просто решили отыграться за решения, о которых он ратовал ранее.

— Могли бы уже сегодня начать конструктивную работу на благо горожан, — говорит Н. Козлов. Увы... Из повестки в пятёрку вопросов в итоге рассмотрели лишь один.

Дату внеочередного заседания думы не определили. Это произойдет в ближайшее время. Однако, не исключено, что вчерашний спектакль «яблочников» повторится.

## ВОИН, ИГРОК, ТРЕНЕР

В рамках программы празднования 75-летия первоуральского хоккея и команды «Уральский трубник» состоялось открытие мемориальной доски И.В.Фролову.

**И** отить память о спортсмене-фронтовика и тренера в день знаменательный день собрались ветераны хоккея, соратники-одноклубники Ивана Васильевича, его ученики и родные. О заслугах перед нашим городом игрока и наставника говорили мэр Первоуральска Юрий Перевер-

зов, управляющий Западным округом Виталий Вольф, начальник команды «СКА-Свердловск» Александр Шварцман, мастер спорта Владимир Черных. Мемориальная доска установлена на фасаде дома № 45 по улице Чкалова, где многие годы жил И.В.Фролов.

Завтра в Ледовом дворце пройдёт главное юбилейное



мероприятие «Трубника» - праздничное шоу, на которое приглашены высокие гости, в том числе – зарубежные, из области спорта, политики, бизнеса. Начало – в 15 часов.

## НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

## ПРЕДЬЯВИ ПРОПУСК – ПОЛУЧИ ДЕНЬГИ

Наступила осень, время, когда у всех нас открывается «второе дыхание». Каждый год мы твердо решаем, что, наконец, отремонтируем квартиру, купим машину, организуем отпуск своей мечты. В этот момент вмешивается осознание суровой реальности: денег, как всегда, не хватает. Где их взять? Огромное количество банков в нашем городе предлагают свои услуги. Как выбрать тот, который подойдет именно мне? Банк «ТРАСТ» сделал шаг навстречу сотрудникам предприятия ОАО Первуральский Новотрубный завод. Теперь сотрудник завода может взять деньги в банке на любые цели, предоставив только свой паспорт и пропуск на завод. Для получения более подробной информации мы обратились к сотруднику банка Мережниковой Анастасии.

— Анастасия, здравствуйте! Правда ли, что любой сотрудник предприятия может оформить заявку на кредит в банке «ТРАСТ», предоставив минимальный комплект документов?

— Да, это действительно так. Мы можем оформить заявку на кредит сотруднику ОАО ПНТЗ при предоставлении паспорта и пропуска на предприятие.

— С чем связано такое предложение?

— Дело в том, что многие банки для оформления кредита требуют огромное количество документов: копию трудовой книжки, справку с предприятия, военный билет, и т.д. Людям такой подход очень не нравится, т.к. на сбор всех запрошенных документов тратится огромное количество времени. Например, справку о доходах можно ждать 2 недели. Мы по-

старались упростить процедуру получения кредита для сотрудников ОАО ПНТЗ и сделать комплект документов минимальным. Согласитесь, паспорт и пропуск на завод есть у каждого сотрудника предприятия. Таким образом, человек которому нужны деньги, может сразу после работы подойти к нам в банк, оформить заявку на кредит и, получив деньги, сделать желанную покупку.

— Как быстро клиент может получить деньги?

— Оформление заявки занимает 15-20 минут. Срок принятия решения по кредиту зависит от суммы займа. Как правило, он составляет от 10 минут до часа. Хотя регламентные сроки принятия решения 1 день. Оформление кредита занимает также 15-20 минут. Таким образом, все время оформления кредита занимает от 1 часа.

— Анастасия, банк, видимо, сильно рискует, выдавая клиенту деньги так быстро и с минимальным комплектом документов?

— За время работы в кредитном бизнесе мы научились быстро и качественно оценивать потенциального заемщика. Таким образом, риски банка минимальны.

— Затрудняюсь назвать банк, который принял бы решения на такие крупные суммы так же быстро как вы. В чем хитрость? Видимо, за всей простотой процедуры кроются хорошие проценты по кредиту?



— На самом деле в настоящее время проценты практически по всем банкам примерно одинаковы. Они зависят от стоимости ресурсов (т.е. денег) для банка и рисков, то есть вероятности не возврата денег. Средства на финансовом рынке сейчас достаточно, а от рисков мы максимально застраховались, разработав специальную программу кредитования именно для сотрудников ОАО ПНТЗ. В рамках этой программы потенциальный клиент при оформлении заявки предъявляет паспорт и пропуск на завод, то есть мы знаем, что человек, обратившийся в банк, работает на крупное стабильное предприятие. В случае необходимости мы всегда можем позовинуть на завод его руководителя и получить полную характеристику заемщика. Таким образом, риски банка минимальны, соответственно и процент низкий.

Высокая скорость выдачи кредитов обусловлена тем, что банк «ТРАСТ» давно работает на рынке кредитования физических лиц и имеет солидный опыт в этой области.

— Анастасия, большое спасибо за предоставленную информацию. Когда можно подойти к вам для оформления кредита?

— Мы ждем Вас с понедельника по пятницу с 10 до 19 часов, в субботу с 10 до 16 часов. Наш контактный телефон (3439) 25-48-58

г. Первуральск, пр. Ильича, 31,  
(ТРЦ Строитель, 1 этаж).

Телефон: (3439) 25-48-58.

Сайт: www.trust.ru

Мы работаем для вас: с понедельника по пятницу с 10:00 до 19:00, в субботу с 10:00 до 16:00.

«ТРАСТ» (ОАО) Генеральная лицензия ЦБ РФ №3279

Г СПЕЦИАЛЬНЫЕ УСЛОВИЯ  
для СОТРУДНИКОВ ОАО ПНТЗ

КРЕДИТ  
только по  
ПАСПОРТУ и ПРОПУСКУ

РОССИЙСКАЯ  
ФЕДЕРАЦИЯ

ОАО ПНТЗ  
ПРОПУСК  
ФАМИЛИЯ ИМЯ ОТЧЕСТВО  
ДЛЯ ПРОВЕРКИ

ПАСПОРТ

пр-т ИЛЬИЧА, 31  
ТРЦ «Строитель»  
(3439) 25 48 58

Ген. лиц. ЦБ РФ №3279. Реклама. НБ «ТРАСТ» (ОАО)

ТРАСТ Банк WWW.TRUST.RU

# ЛАБИРИНТ ДЛЯ МОСТОВОГО КРАНА

В прошлом году в нашей области получил «новое рождение» конкурс профессионального мастерства среди рабочих «Славим человека труда». Интерес к состязаниям проявило 120 предприятий различных отраслей – это 3000 участников по 20 номинациям.

**К**онкурс широко освещался в региональных средствах массовой информации, получил одобрение и поддержку в Москве. В этом году состязание рабочих и специалистов вышло уже на федеральный уровень. Только в октябре в УрФО состоялись конкурсы: бригад ремонта скважин (Ноябрьск), операторов по добыче нефти и газа (Нижневартовск), сварщиков (Курган), операторов по воспроизводству сельскохозяйственных животных (Троицк).

И вот, эстафету принял Первоуральск. На этой неделе, в течение двух дней, на базе Новотрубного завода (образовательный центр и цех № 10) выявили лучшего машиниста мостового крана в Уральском федеральном округе. Участников из Свердловской, Тюменской



Фото на память. Участники конкурса с Игорем Холманским

В разговоре в образовательном центре перед теоретической частью конкурса И.Пирожков заметил журналистам, что работа у них не только романтическая – высота, жаркая атмосфера, но и одновременно творческая: «Нередко требуется быстро думать, чтобы в неоднозначной ситуации принять правильное решение».

На вопрос, почему в команду ПНТЗ взяли именно машинистов «Железного Озона» С. Воронин ответил: «Наверное, потому, что наш цех – самый новый на предприятии, передовой, инновационный. У нас реализуется новая философия труда «белая металлургия», под которой подразумеваются комфортные условия труда, автоматизация, высокий уровень образования».

По мнению жюри, на теоретическом этапе чувствовалась, что крановщики заметно волновались, отвечая в режиме тестирования на вопросы по инструкции эксплуатации крана, техники безопасности. Позже на

выбрали доступную модель крана. Какие везде есть, и на местах можно было готовиться сколько угодно. Нашим ребятам, привыкшим водить современные машины, пришлось срочно вспоминать годы учёбы и принципы управления старой техникой.

После выполнения практического задания жюри назвало лучших крановщиков по сумме оценок двух этапов. Первенство завоевал Денис Бурцев (Серовский завод ферросплавов). На втором месте Елена Яковлева (Синарский трубный завод), на третьем - Евгения Бессонова (корпорация ВСМПО-АВИСМА). Призёры командного зачёта: Свердловская область, Курганская, ХМАО.

Призеры в награду получили денежные премии – соответственно 50, 35 и 20 тысяч рублей. Помимо этого, лауреаты будут представлять УрФО на всероссийском этапе конкурса «Славим человека труда!».

На церемонию награждения прибыл Полпомочный представитель Президента России в Уральском федеральном округе Игорь Холманский.

– Конкурсные задания были достаточно сложные, – отметил председатель совета директоров компании ЧТПЗ Александр Фёдоров, – но участники справились. Это говорит о высоком уровне квалификации каждого участника и, соответственно, об уровне самого конкурса. Рад, что площадка ПНТЗ оказалась достойной такого статусного и масштабного действия, что у нас собрались лучшие по профессии в масштабах УрФО. Уверен, что вместе мы вороздим славу и престиж рабочей профессии.

В паузах между занятиями и испытаниями гости (участники с представителями, члены жюри, прессы) – имели возможность познакомиться с предприятием. В частности, кроме комплекса «Гагаринский», где проживали, и учебного центра, где занимались, посетили Финишный центр и «Железный Озон-32». Впечатления перерастали в желания самим себе – было бы здорово работать на Новотрубном!

Между прочим, для соревнования площадке десятого цеха прошла тренировка вождения: можно было познакомиться с машиной и «дистанцией» лабиринтом, по которой назавтра предстояло пронести-прогнести груз. Причём, быстро, аккуратно, чтобы не получить штрафные секунды за касание ограничивающей ленты, стоек, нарушение уровня транспортировки, за неточность при установке груза на специальный пост.

Между прочим, для соревнования



Машисты кранов-тяжеловесов новотрубники  
Игорь Пирожков (справа) и Сергей Воронин

кой, Курганской областей и Ханты-Мансийского автономного округа приветствовали вице-премьер Правительства Свердловской области Александр Петров, исполнительный директор ПНТЗ Александр Беленков и руководитель проекта «Славим человека труда!» Жанна Рябцева. Затем состоялась жеребьёвка очередности выступления машинистов на практике. Кстати, свои счастливые бейджи-номера участники доставали из рабочей каски.

Принято считать, что крановщик – женская профессия. Однако на тяжёлом и отчасти вредном производстве предписано работать исключительно мужчинам. Из 13-ти претендентов на почётное звание самого умелого машиниста было 4 представителя сильного пола, в том числе, два новотрубника - Сергей Воронин и Игорь Пирожков из цеха «Железный Озон-32».

– Наши дёйт представил начальник службы по эксплуатации кранов «ЖО-32» Ирек Шарипов:

– Ребята очень надёжные, имеют опыт работы на аналогичном сталеплавильном производстве в Челябинской области. В Первоуральск их пригласили как настоящих профессионалов. Оба трудятся на одинаковых кранах грузоподъёмностью 240 тонн, правда, функции выполняют разные: Воронин осуществляет загрузку печи, а Пирожков возит ковши с жидким металлом к разливочным машинам. Выполнение этих сложных операций требует собранности, ответственности, точности.



Площадка в цехе № 10, где проходил конкурс УрФО

## КАЧЕСТВО

### ОЦЕНКА ВЫСОКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

На Новотрубном заводе состоялся ресертификационный аудит системы менеджмента качества предприятия на соответствие требованиям международного стандарта ISO 9001 и сертификационный аудит на соответствие требованиям российского национального стандарта ГОСТ Р ИСО 9001. Аудит проведен независимыми компаниями ТЮФ Интернационал РУС (Москва) и Центр менеджмента качества и сертификации (Челябинск).

Аудиторы провели проверку в ряде основных и вспомогательных цехов, в службах заводоуправления, работа которых прямо или косвенно влияет на качество выпускаемой продукции. Руководитель группы аудита Анатолий Климов положительно оценил систему менеджмента качества завода, отметив, что в области действия сертификатов по международному стандарту ISO 9001 и российскому национальному стандарту ГОСТ Р ИСС 9001 в соответствии с заявкой предприятия будет включено производство непрерывнолитой заготовки в электросталеплавильном комплексе «Железный Озон-32», запущенном 18 ноября 2010 года премьер-министром РФ Владимиром Путиным.

Наличие сертификатов на систему менеджмента качества является подтверждением высокого уровня организации работы по качеству на предприятии и повышает лояльность к ПНТЗ потребителей продукции.

## ВИЗИТ

### СРЕДСТВА ЗАТРАЧЕНЫ НЕ ЗЯРЯ

На ПНТЗ побывали федеральные и областные чиновники сферы образования. Они проверяли, насколько верно распределяются средства, выделенные из госбюджета на повышение уровня профессионального образования.

Напомним, что в прошлом году Свердловская область получила грант в размере 200 миллионов рублей на развитие профессионального образования. Часть суммы была направлена Первоуральскому металлургическому колледжу – партнеру завода по подготовке рабочих кадров. В этом году на выделенные деньги реконструировано общежитие колледжа.



– Гости из Москвы приехали, чтобы посмотреть, как вы yourselves на федеральная целевая программа развития профессионального образования. Сегодня мы покажем результаты всей нашей работы. В том числе и этот совместный инновационный проект ПНТЗ и колледжа, – сказал директор регионального ресурсного центра развития профессионального образования Свердловской области Феликс Ислямгалиев. – Мы гордимся образовательным центром компании ЧТПЗ, так как это единственный подобный проект, который может показать нам уровень профорганизации в нашем регионе.

Первым делом гости направились в образовательный центр ПНТЗ. Там в течение полутора часов изучали весь учебный процесс – от лабораторий и классов, где проходят теоретические занятия, до экспериментального зала, в котором на симуляторах становят студенты могут применить полученные знания на практике.

– Меня впечатлили масштабы центра. Здесь есть, на что посмотреть и чему поучиться – поделился впечатлениями директор проектов Департамента по работе со сферой образования от организации-монитора Евгений Воякин – Мне кажется, детям интересно учиться. Здесь им предоставляется комплексность условий от инновационных и технологических новшеств в виде алкотестеров на входе, внутреннего убранства, систематизированности и использования Кайдзэн-стандартов. А про технологическое обеспечение учебного процесса вообще говорить не надо – достаточно просто взглянуть.

В завершение визита гости провели «круглый стол», где ещё раз обсудили выполнение федеральной программы и планы по развитию.

## СПОРТ

ЛИДЕРЫ  
В ОЖИДАНИИ... МЕДАЛЕЙ

В предпоследнем туре осенного чемпионата области «Динуру» по календарю был свободен от игры.

В центральном матче каменская «Синара» победив в Екатеринбурге «Смену» 1:0, отняла у неё лидерство и, читай, - золотые медали. Важным в

части выявления призёров была встреча в Полевском, где трубники взяли верх 2:0 над рехевлями.

**Другие результаты:** «Кедр» Новоуральск – «ФОРЭС» Сухой Лог 4:5, «Титан» Верхняя Салда – «Ураласбест» 0:6, «Металлург» Верхняя Пышма – «Уралец-дубль» Нижний Тагил 2:1, «Горняк» Качканар – «Урал-дубль» 0:0.

**Положение в верхней половине таблицы таково:** 1. «Синара» - 28 очков (и матч в гостях с подмастерьями «Урала»), 2. «Смена» - 26 (выезд в Реж), 3. «Северский трубник» - 24 (дома матч с Пышмой), 4. «Динура» - 24 (выезд в Новоуральск), 5. «Реж» - 23 (принимает «Смену»)...

От исхода поединков с участием лидеров зависит окончательное распределение мест в авангарде. Динасовцам важно не уступить «Кедру», и тогда они - минимум трети. Есть варианты, что наши футболисты могут финишировать, как в весенний разыгрыше, и вторыми. Не станем загадывать, а будем ждать результаты игр конкурентов.

## ВТОРАЯ ГРУППА

В первенстве области «Факел-Уралтрубпром» на своём поле разошёлся миром с клубом «Красноуфимск» - 0:0. Сейчас наша команда с 12 очками занимает 12 место при 15-ти участниках. На финише факеловцам предстоит сыграть 27 октября в 15 часов на Хромпике с Ирбитом, и отложенная встреча в Тагиле с «Гранитом». Скорее всего, она не состоится, так как не имеет для соперников стратегического значения.

## СЕЛЬСКИЕ ИГРЫ

На площадках стадиона «Уральский трубник» 56 спортсменов городского округа участвовали в соревнованиях II летних сельских игр.

В турнире по троеборью (бег на 100 м, прыжок в длину с места, бросок мяча) первенствовал Максим Климов из Новоуткинска, потеснивший на пьедестале билимбаевцев Романа Ромазанова и Виктора Кошкова. У женщин в этом виде программы все призёры из Кузино – Татьяна Старцева, Татьяна Нечкина и Дарья Топычанова. В лёгкой атлетической эстафете победу праздновала команда Билимбая с результатом 6:27,5, за ними – кузинки (6:48,3). Спор в мини-футболе завершился в пользу билимбаевцев, которые обыграли соперников из Новоуткинска и Кузино.

Особый интерес привлекли состязания по силовой гимнастике. От мужчин требовалось выжимать ведро, наполненное картошкой. Уткаец Дмитрий Требунин зафиксировал необычный снаряд над головой 77 раз. Чуть отстал билимбаев Александр Бородин – 75 баллов. Почётный гражданин Первуральской мастер спорта по армрестлингу Михаил Шевчук, тренирующийся в Кузино школьников, довольствовался 51-м жимом. Видимо, не занимается огородом. У женщин силовая гимнастика заключалась в перекладывании на время клубней картофеля из коробки в ведро. Результаты у кузинских призёров оказались очень плотными: Татьяна Старцева – 1 мин. 19 сек., Дарья Топычанова – 1 мин. 22 сек., Любовь Чушева – 1 мин. 24 сек.

В комплексном зачёте первенство завоевали новоуткинцы, на втором месте – билимбаевцы, на третьем – кузинцы. Призёры награждены в соответствии с достигнутыми показателями.

Уральский  
ТРУБНИК

Учредители: АО «Уралтрубосталь», ООО «Уральский медиа холдинг»  
Издатель и распространитель: ООО «Уральский медиа холдинг»  
Главный редактор: С.А.ПАГНУЕВ.  
Адрес редакции: 623900, г.Первоуральск, ул. Ленина, 11.  
Газета основана в октябре 1991 года. Газета выходит один раз в неделю.  
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору  
за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций  
и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу.  
Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС77-0025 от 30.12.2004 г.  
Отпечатано в типографии ООО «ИА «Рег-пресс», ул. Чкалова, 18-в.  
Номер подписи: по графику в 15.30, фактически в 14.00.  
Знак 542. Тираж 3528. Цена свободная.  
© – публикуются по правилам рекламы.  
За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.  
Рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги – лицензированию.

## РАЗНОЧТЕНИЕ

## РОСГОССТРАХ+БАНК

## Максимальный доход!

## Вклад «Классический»

11.5%  
в рублях

8 800 700 11 99  
(звонок по России бесплатный)

(3439) 64 86 52

[www.rgsbank.ru](http://www.rgsbank.ru)

\* Максимальный доход среди иных действующих вкладов Открытого акционерного общества «Росгосстрах Банк». Вклад «Классический». Сумма вклада – от 3 000 рублей РФ/100 долларов США/100 евро. Срок вклада – от 31 до 1 080 дней. Годовая процентная ставка: рубли РФ – от 6,0% до 11,5%, доллары США – от 2,0% до 6,0%, евро – от 1,5% до 5,5% – в зависимости от суммы и срока вклада. Процентная ставка при досрочном расторжении – 0,1%. Выплата процентов осуществляется по окончании срока вклада путем присоединения к основной сумме вклада (капитализация). Пополнение вклада, частичное снятие вклада – не предусмотрены. Автоматическая пролонгация по окончании срока вклада на тот же срок с учетом ставки по вкладу и ставки для досрочного расторжения. Вклады застрахованы. Подробная информация о продуктах и услугах Банка по телефону круглосуточного Контакт-центра 8 800 700 11 99 (звонок по России бесплатный) и на сайте Банка [www.rgsbank.ru](http://www.rgsbank.ru). Открытое акционерное общество «Росгосстрах Банк». Генеральная лицензия Банка России №3073. Реклама.

## ЗАСЛОН ГРИППУ

Новотрубников и работников подрядных организаций филиал ЗАО «МЦ ЧТПЗ» в Первоуральске приглашает на вакцинацию против гриппа.

Поставить прививку можно в здравпунктах цехов № 1, 4, 5, 7, 8, 9, 14, 15 и 23 по графику работы здравпунктов и в прививочном кабинете № 205 медцентра с 8 до 15 часов. Вакцинация проводится препаратом «Инфлювак» производства Нидерланды. **Просьба приходить с пропуском.**

Бар «Мелодия» "Уральская кухня"  
столовая  
Приглашаем на проведение свадеб, юбилеев, корпоративных вечеров, торжественных мероприятий и поминальных обедов  
тел.: 8 (3439) 64-90-50  
Часы работы:  
ежедневно  
11:00-20:00  
вечера  
до 23:00

г. Первоуральск, ул. Ватутина, 38

ТЕАТР  
КОШЕК  
Куклевед  
ПРОДАЮЩИЙ

14  
НОЯБРЯ  
ДК ПНТЗ  
справки:  
25-13-37

ЭСТРАДНО-ЦИРКОВОЙ СПЕКТАКЛЬ

**МОИ ЛЮБИМЫЕ  
КОШКИ**

для детей  
и взрослых  
от 3 лет

14:00  
18:00

ПРОИЗВОДИТЕЛЬ ООО «Окна Проф»  
Окна, двери, балконы, входные группы  
из ПВХ и алюминия

Novotex

СРОЧНОЕ  
изготовление - 1 сутки,  
с монтажом - 3 суток.

Скидки. Кредит  
от бренда «Рубинекс»  
Бесплатная доставка  
Многотрубников скидка 5%  
Дарите новые ощущения  
ул. Ленина, 6, тел. 66-83-45, 66-83-83,  
e-mail: [okna-prof@bk.ru](mailto:okna-prof@bk.ru), [www.oknaprof.com](http://www.oknaprof.com)

Быстрые  
займы  
на радость близким!  
VIVA  
деньги

- До 40 000 рублей  
г. Первоуральск, ТРЦ «Строитель», офис 1  
(пр-т Ильича, 31)

Звонок бесплатный [www.vivadengi.ru](http://www.vivadengi.ru)

8 (800) 555 7766

Общество с ограниченной ответственностью «Центр Финансовой Поддержки». Свидетельство о внесении сведений о юридическом лице в государственный реестр микрофинансовых организаций № 211077000540 от 6 декабря 2011 года. Заем предоставляется гражданам РФ, достигшим возраста от 21 до 70 лет, с регистрацией по месту жительства на территории РФ при наличии паспорта. Выдается комиссиями, обслуживающими по договору займа, которая рассчитывается исходя из суммы заема, в размере от 1000 рублей до 4000 рублей с единовременным или постепенным погашением, на срок от 7 до 168 дней. Досрочное погашение займа осуществляется единовременным платежом, с уведомлением за тридцать дней до даты досрочного погашения. Уплата неустоек в размере 1% от суммы заема ежедневно начиная со дня погашения займа. Заем не является публичной офертой ООО «ЦФП» о заключении договора займа. Помощник и подробные условия предоставления займов размещены на сайте [www.vivadengi.ru](http://www.vivadengi.ru). Общество вправе отказать в заключении договора без объяснения причин.